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Заявление
	Прошу аттестовать меня  в  2019 году на первую квалификационную категорию по должности «воспитатель».
 	В настоящее время имею первую квалификационную категорию по должности «воспитатель», срок её действия до 23.12.2019г. 
	Основанием для аттестации на указанную в заявлении квалификационную категорию считаю следующие результаты работы, соответствующие требованиям, предъявляемым к первой квалификационной категории.
       	В своей педагогической деятельности руководствуюсь следующими нормативными документами:
-     Конституцией Российской Федерации;
-  Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ, «Об образовании в Российской Федерации»;
-    Конвенцией ООН «О правах ребенка»;
-    Семейным кодексом РФ;
-  Приказом Министерства образования и науки РФ № 1155 от 17.10.2013г. «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования;
-  Уставом МАДОУ «Детский сад № 12 «Малышок»;
-  Должностной инструкцией воспитателя.
[bookmark: _GoBack]   	Педагогический процесс осуществляю в соответствии с Основной общеобразовательной программой - образовательной программой дошкольного образования, разработанной и реализуемой в ДОУ, на основе примерной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией  Н.Е.Вераксы,  Т.С.Комаровой,  М.А.Васильевой.
      	 Владею и применяю на практике современные педагогические, здоровьесберегающие и развивающие технологии, что позволяет рационально планировать мою педагогическую деятельность.
	Основными задачами своей работы по выполнению содержания общеобразовательной программы ДОУ считаю сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста, формирование общей культуры детей, этических норм, предпосылок учебной деятельности, развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств, обеспечивающих социальную успешность.
	В межаттестационный период работала над проблемой  развития активно – познавательного отношения ребенка к окружающему миру. Был разработан и реализован педагогический Проект «Эврика».  Ставила перед собой   следующие задачи:
· расширять знания детей об окружающей действительности;
· включать детей в познавательно - исследовательскую деятельность;
· воспитывать умение работать в коллективе, сохраняя при этом индивидуальность;
· поддерживать у детей инициативу, самостоятельность, оценочное и критическое отношение к миру;
· развивать у детей старшего дошкольного возраста способность видеть многообразие мира в системе взаимосвязей и взаимозависимости;
· развивать психические познавательные процессы и др.
	Результатом работы по развитию познавательной деятельности дошкольников стал рост их любознательности, находчивости, умение задавать вопросы взрослым и сверстникам, интерес к причинно-следственным связями и экспериментированию. У детей появились способности к принятию собственных решений, опираясь на свои знания и умения в различных видах деятельности.
Это подтвердилось     результатами диагностики: 2016г.- освоение детьми Образовательной программы с высоким и средним уровнем - 94% , 2017г., 2018г.-  с высоким и средним уровнем - 95% ,
 	Анализ мониторинга развития детей отмечают положительную динамику: доля детей с высоким уровнем любознательности за 2015-2018 годы увеличилась на 16%, воспитанников с низким уровнем  познавательных способностей к концу года – нет.
	Важным подтверждением результативности моей работы являются участие и творческие достижения моих воспитанников в различных конкурсах:
· Всероссийские конкурсы:  «Движение  без опасности», «Любимые мультяшки» (Дипломы победителей 1 и 2 степени); 
· Международный марафон «Осенний эрудит»,  «Я люблю природу» и др.(Дипломы победителей 1 и 2 место). Имею Дипломы куратора, Свидетельства и Почетные грамоты за подготовку детей. 
	Также дети принимают участие в  мероприятиях  муниципального уровня: «Поэзии чудесные страницы» (Дипломы участников), «Снежные постройки», «Ёлка безопасности» и др.
	Свою педагогическую деятельность строю по принципу создания благоприятного психологического климата, уважительного отношения к ребенку, его чувствам и потребностям. Жизнь детей организую так, чтобы каждый день был связан с радостью познания окружающего мира, формирую основы базовой культуры личности. Для обогащения предметной среды в группе изготовила наглядно -дидактические пособия:  карты схемы «Изучаем тело человека», карты схемы «Учусь рисовать», «Кукольный домик». Была   систематизирована  картотека по проекту «Эврика» с дидактическими и сюжетными играми. Также  мною был оборудован и оформлен   Центр по подготовке детей старшего возраста  к школьному обучению «Предшкольная  пора».	Владею современными теориями и методиками воспитания детей дошкольного возраста, творчески подхожу к их применению на практике. Систематически веду работу над повышением своего педагогического мастерства,  участвую в работе педагогических советов ДОУ, методических объединениях педагогов на уровне района и образовательного учреждения.  В 2015г. на районном  семинаре, проходимом на базе ДОУ проводила открытое занятие с детьми старшего дошкольного возраста по реализации Проекта «Эврика».  В этом же году участвовала в Большом педагогическом фестивале по модернизации дошкольного образования.  В 2016г. в составе хора выступала на Фестивале творчества специалистов системы образования Свердловской области – Лауреаты 1 степени в номинации «Хоры». В 2018г. приняла участие в Межрегиональной научно-практической конференции «Ранняя помощь детям и семьям: этапы становления и перспективы развития». Материалы этой конференции применяю в работе с детьми с особыми образовательными возможностями.  
	Взаимосвязь с родителями осуществляю разными методами. Наиболее эффективными считаю индивидуальные беседы, которые позволяли родителям получить интересующую их информацию.  Родительские собрания, встречи и деловые гостиные позволили пробудить интерес и желание родителей (законных представителей) стать самыми непосредственными участниками образовательных отношений. Мониторинг участия  родителей в деятельности  группы к концу года показывает положительную динамику:  начало года - 65%,  к концу года  85%  активных участников.
	Сообщаю о себе следующие сведения:
	Образование: 1999г., Камышловское педагогическое училище, специальность «Преподавание в начальных классах», квалификация «Учитель начальных классов».
2011г., ГОУ ВПО «Уральский государственный педагогический   университет», специальность «Логопедия»,  квалификация «Учитель – логопед».
2018г., Образовательный центр для муниципальной сферы «Каменный город», специальность «Дошкольное образование», квалификация «Воспитатель детей  дошкольного возраста».
	Стаж педагогической работы (по специальности)  -  17  лет,
	В данной должности  -  12 лет; в данном учреждении   -  12 лет.
	Имею следующие награды:
Почетная грамота  Управления образования Администрации Белоярского городского округа, 2008г.
Почетная грамота  Управления образования Администрации Белоярского городского округа, 2009г.
Почетная грамота Главы Белоярского городского округа, 2010г.
Грамота Главы Белоярского городского округа, 2011г.
Грамота  Белоярской районной профсоюзной организации, 2011г. 
Грамота  Главы Белоярского городского округа - лауреат конкурса педагогических работников, 2012г.
Грамота Администрации Южного управленческого округа Свердловской области, 2012г.
Почетная грамота Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, 2016г.
Сведения о повышении квалификации:  
	Профессиональная  переподготовка: 2018г., Образовательный цент для муниципальной сферы «Каменный город», г.Пермь, ОП «Содержание и методика современного дошкольного образования в деятельности воспитателя», 520 ч.
	Курсы повышения квалификации: 2018г., ГАУО ДПО СО «Институт развития образования», г.Екатеринбург, ППК «Оказание первой помощи работниками образовательных организаций»,16 ч.
	Аттестацию на заседании  Аттестационной комиссии прошу провести без моего присутствия.
	На обработку моих персональных данных в порядке, установленном Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», согласна. 
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